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Magia świąt skryta w smaku i sztuce
Tęsknimy za prawdziwymi świętami, ale w wirze pracy, obowiązków i natłoku 
spraw gubimy gdzieś tę magię. Przygotowania do świąt stają się coraz bardziej 
pracochłonne, stresujące i odbierają nam radość.

A przecież czas świąt, to czas spokoju, oczekiwania, błogości i ogromnej radości. 
Chcemy przywrócić tę magię, by czas świąt przynosił wymarzone wytchnienie.

Przygotowaliśmy dla Państwa rzemieślnicze wyroby delikatesowe skrywające 
domowy smak, oraz sztukę użytkową także tworzoną ręcznie. Ich zadaniem jest 
przywrócenie nam wszystkim tej magii.

Życzę Państwu zdrowych, radosnych świąt,

Anna Olewnik - Mikołajewska
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Smak to sztuka tworzenia 
wyjątkowych połączeń
ODRYJ SZTUKĘ SKRYTĄ W KAŻDYM 
PRODUKCIE

Pośród naszych wyrobów delikatesowych znajdą 
Państwo także sztukę użytkową tworzoną przez 
wspaniałych artystów i rzemieślników.

Odkryj nasze artystyczne kolekcje:

JA PSZCZOŁA - rysunek pszczoły Poli Dwurnik

MÓJ MAŁY RAJ - kolekcja zaprojektowana przez 
Natalię Olbińską

KOBIETA UBRANA W SMAK I SZTUKĘ - ilustracje 
kobiet Magdaleny Pankiewicz

Oczekuj więcej i otrzymuj to, 
na co zasługujesz

Nasze produkty tworzymy ręcznie w małych, 
polskich manufakturach. Surowce najwyższej 
jakości. Większość folii jest eko z kukurydzy, 
a opakowania z recyklingu. Wspieramy pszczoły, 
artystów i rzemieślników. W Loft Kulinarny 
działamy razem.

WE
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OM
E
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Więcej niż Delikatesy

Pochwała Rzemiosła

Dekady Smaku

Moc Świątecznych Podarunków
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elikatesy

RZEMIEŚLNICZE WYROBY PREMIUM

Więcej niż
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Domowy, ręcznie robiony piernik 
długodojrzewający przekładany 
powidłami śliwkowymi, 
oblany deserową czekoladą 
oraz strojony świątecznie 
kandyzowanymi owocami 
i laską cynamonu. To nasz 
świąteczny bestseller.

Święta 
pachnące 
piernikiem

BATONY PIERNIKOWE 

czekoladowy i pistacjowy
500g | 23,5 x 12,2 x 5 cm

 Nr art. 002 

PIERNIK DOJRZEWAJĄCY

650g | 23,5 x 12,2 x 8,5 cm

 Nr art. 001 

Ręcznie wykonanie 
piernikowe batony w dwóch 
smakach.

Pistacjowy z figą, kruszonymi 
migdałami i rodzynkami, 

przełożony kremem na bazie 
białej czekolady, pistacji 
i wódki. Całość oblana 

polewą pistacjową.

Czekoladowy z figą, 
kruszonymi migdałami 

i rodzynkami, przełożony 
kremem czekoladowym 

na bazie czekolady ciemnej 
z rumem. Całość oblana 

ciemną czekoladą.                                      

Produkty świąteczne Produkty świąteczne
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Wyborny marcepan obficie oblany gęstą deserową 
czekoladą. Jest tak pyszny i piękny w swojej prostocie, 
iż zwieńczyliśmy go drobinkami prawdziwego, 
jadalnego złota (23 karat). Produkt zachwyci najbardziej 
wysublimowany, koneserski gust.

MEDALION Z MARCEPANA  
Z DROBINKAMI ZŁOTA

250g | 19,5 x 19,5 x 4 cm

 Nr art. 003 

Zestaw ręcznie robionych pralin i trufli
Zestaw ręcznie robionych pralin i trufli, to jeden z najbardziej eleganckich upominków idealnych 
na każdą okazję. Kunszt wykonania, wyborna belgijska czekolada i różnorodne smaki 
to gwarancja utrafienie w każdy gust. Nasza świąteczna propozycja to zestaw czterech pralin 
lub czterech trufli w świątecznym pudełeczku, w którym umieścimy Państwa logo, by prezent 
jeszcze bardziej zapadł w pamięć, każdemu kto go otrzyma.

LOGO

LOGO

ZŁOTE TRUFLE

60g | 18,8 x 15 x 3,5 cm
4 sztuki

 Nr art. 005 

SREBRNE PRALINY

60g | 18,8 x 15 x 3,5 cm
4 sztuki 

 Nr art. 004 

Produkty świąteczne Produkty świąteczne
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CHOINKA Z PIERNIKA 

500g | fi.18, h. 23 cm
Duża, piernikowa choinka w całości 
wykonana ręcznie. Piękna dekoracja 
każdego świątecznego stołu. 
Oszroniona lukrem jest niczym małe 
dzieło sztuki. Zapakowana w piękne 
śnieżnobiałe pudełko jest gotowa 
do wręczenia na prezent.                                                          

 Nr art. 008 

 Nr art. 009 

PIERNIKI NA PODKŁADCE

60g | 15 x 21 x 0,1 cm
3 gwiazdki

 Nr art. 011 

PIERNIKI NA PODKŁADCE

60g | 15 x 21 x 0,1 cm
3 serca

 Nr art. 010 

Ubierz choinkę w smak i sztukę
Ręcznie wykonane pierniczki w świątecznych kształtach i wielu 
rozmiarach. Udekoruj dom pachnącymi piernikami.

PIERNIKI ZDOBIONE NA CHOINKĘ

4 szt | 100g | 23,6 x 23,6 x 4,6 cm

 Nr art.013 

PIERNIKI MINI

18 szt | 120g | 18,2 x 9,8 x 5,7 cm

 Nr art. 012 

Produkty świąteczne Produkty świąteczne
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CCelebruj z nami, 
to co ważne. 
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Zestaw kulturalny w trzech odsłonach.

WYJĄTKOWA PREMIERA

Wyjątkowy zestaw prezentowy na wyjątkowe okazje, kiedy chcesz uczcić to, 
co dla Ciebie ważne.

Torebka prezentowa skrywa ręcznie wykonaną maślano-drożdżową babę 
niczym włoski panettone. Niezwykle delikatna. Mocno porowata i puszysta. 
Dopełnieniem jej wykwintnego smaku jest ręcznie ucierany krem do smarowania.

z
Pistacjowa opera, to zestaw idealny dla miłośników pistacji – baba maślana z pistacjami 
oblana białą czekoladą i oprószona chrupiącymi pistacjami oraz pasujący ręcznie ucierany krem 
z kalifornijskich pistacji na bazie białej czekolady.

Baba maślana z pistacjami
Krem pistacjowy z białą czekoladą
baba 600g + krem 200g
28 x 22 x 15,2 cm

 Nr art. 014 

Baby i kremy Baby i kremy
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Migdałowy balet skrywa babę maślaną z migdałami i marcepanem wraz z ręcznie ucieranym 
kremem migdałowym na bazie białej czekolady.

Baba maślana z marcepanem i migdałami
Krem migdałowy z białą czekoladą
baba 600g + krem 200g
28 x 22 x 15,2 cm

 Nr art. 016 

Czekoladowy bal, to zestaw zawierający babę maślaną z kawałkami czekolady i daktylami, 
oblaną deserową czekoladą oraz ręcznie ucierany krem czekoladowy z orzechami.

Baba maślana z daktylami i czekoladą
Krem czekoladowy z orzechami laskowymi
baba 600g + krem 200g
28 x 22 x 15,2 cm

 Nr art. 015 

Baby maślane Baby maślane
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Kremy słodkie
Wytwarzane rzemieślniczymi metodami. 
Swój smak zawdzięczają wysokiej jakości 
składników. Pistacje i migdały pochodzą 
z rodzinnych plantacji w Kalifornii, 
biała czekolada z Belgii. Są w 100% 
naturalne, nie zawierają konserwantów 
ani sztucznych dodatków. Wierzymy, 
że cierpliwość, dobra energia i pasja, 
wśród których powstają nasze masła, 
przyciągają do nas tak wielu amatorów 
kulinarnych przyjemności.  

Masa: 200 g każdy | fi.6,7 x 7,5 cm

KREM PISTACJOWY 
Z BIAŁĄ 
CZEKOLADĄ

 Nr art. 017 

KREM MIGDAŁOWY 
Z BIAŁĄ 
CZEKOLADĄ

 Nr art. 019 

KREM 
CZEKOLADOWY 
Z ORZECHAMI 
LASKOWYMI

 Nr art. 018 

KREM 
SŁONY KARMEL

 Nr art. 020 

BABA MAŚLANA 
Z CZEKOLADĄ 

600g | fi. 16 x 13,5 cm

 Nr art. 021 

BABA MAŚLANA 
Z POMARAŃCZAMI

600g | fi. 16 x 13,5 cm

 Nr art. 022 

BABA CZEKOLADOWA 
Z FIGAMI

600g | fi. 16 x 13,5 cm

 Nr art.023 

Luksusowe ciasto drożdżowe, ręcznie 
wyrabiane w trwającym ponad 
70 godzin procesie.

Kremy Baby maślane klasyki
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Niezwykle kruche, maślane ciasteczka. 
Ręcznie krojone w pysznych smakach.

CIASTECZKA 
KRUCHE  
KAWOWE

230g | 16,5 x 6,5 x 
6,3 cm

 Nr art. 024 

CIASTECZKA 
KRUCHE 
ORZECHOWE

240g | 16,5 x 6,5 x 
6,3 cm

 Nr art. 025 

CIASTECZKA 
KRUCHE 
CYNAMONOWE

200g | 16,5 x 6,5 x 
6,3 cm

 Nr art. 026 

CIASTECZKA 
MIGDAŁOWO-
POMARAŃCZOWE

120g | 16,5 x 6,5 x 
6,3 cm

 Nr art. 027 

Bogato przekładane domowym kajmakiem 
lub kremem czekoladowo-orzechowym warstwy 
wafli tworzą jedyny w swoim rodzaju tort 
Oskara Pishingera.

TORCIK OSKAR 
KAJMAKOWY

400g | 22,3 x 22 x 4 cm

 Nr art. 028 

TORCIK OSKAR 
CZEKOLADOWY 

470g | 22,3 x 22 x 4 cm

 Nr art. 029 

Ciastka Ciastka
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Klasyczne mini bezy delikatne i rozpływające 
się w ustach. Dostępne w dwóch smakach: 

śmietankowy i różany.

BEZY ŚMIETANKOWE

40g | 7 x 4,5 x 17,6 cm

 Nr art. 030 

BEZY RÓŻANE

40g | 7 x 4,5 x 17,6 cm

 Nr art. 031 

Samo zdrowie. Pożywne ciastka na bazie masła, mąki 
graham, grubo mielonego owsa z siemieniem lnianym. 
Z dodatkiem orzeszków arachidowych lub żurawiny.                                                     
Wysoka zawartość błonnika.

OWSIANE CIASTKA 
Z ORZECHAMI

100g | 7 x 4 x 17,5 cm

 Nr art. 032 

OWSIANE 
CIASTKA 
Z ŻURAWINĄ

100g | 7 x 4 x 17,5 cm

 Nr art. 033 

Ciastka Ciastka
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Kolekcja JA PSZCZOŁA zaprojektowana przez artystkę Polę Dwurnik 
powstała, by razem wspierać pszczoły, bo właśnie pszczołom 
zawdzięczamy tak wiele. 

Poprzez odpowiedzialną produkcję dążymy do zachowania 
równowagi pomiędzy tym, co daje nam natura i tym, co my możemy 
zrobić dla niej.

Dziękujemy, że wspierasz je z nami!

W Twoje ręce trafia kolekcja najwyższej jakości wyrobów.

“JA PSZCZOŁA”

Ręcznie szyte tekstylia z rysunkami pszczół autorstwa Poli Dwurnik. 
Wykonane z organicznej bawełny. 

BIEŻNIK POLI DWURNIK

141 x 46 cm

 Nr art. 34 

PODKŁADKI POLI DWURNIK

51 x 35 cm

 Nr art. 035 

ZESTAW W WORKU ZAWIERA BIEŻNIK 
I 2 PODKŁADKI POLI DWURNIK

27 x 35 cm

 Nr art. 036 

PRODUKT 
NAGRODZONY

Kolekcja miodowa Kolekcja miodowa
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Ręcznie wykonane ciasteczka 
z miodem na kruchym spodzie
Domowy kajmak posypany migdałami 
lub sezamem. Opakowanie zdobią 
rysunki autorstwa Poli Dwurnik 
w ramach projektu społecznego, 
z którego część zysku ze sprzedaży 
przekazujemy na wsparcie pszczół.  

FLORENTYNKI Z MIODEM

130g | 23,3 x 3,5 x 5,3 cm
6 szt w pudełku 
JA PSZCZOŁA

 Nr art. 037 

PRODUKT 
NAGRODZONY

Pierniki w kształcie 
plastra miodu. Korzenne, 
aromatyczne pierniki 
z miodem. Idealnie kruche.

PIERNIKI MIODOWE 
"PLASTER MIODU"

200g | 10 x 10 x 14,2 cm
JA PSZCZOŁA

 Nr art. 038 

Kolekcja miodowa Kolekcja miodowa
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POLSKI DESIGN

ŁYŻECZKA DO MIODU 
PROJEKTU NUDO DESIGN

buk parzony
12 x 3 x 1,5 cm

 Nr art. 039 

WOSKOWIJKI "JA PSZCZOŁA"

Zestaw zawiera 2 szt. 
woskowijek w dwóch 
rozmiarach:
1 szt. 28 × 28 cm
oraz 1 szt. 36 × 36 cm

 Nr art. 040 

PODKŁADKA 
CERAMICZNA 
POD KUBEK "JA 
PSZCZOŁA"

fi.10 cm

 Nr art. 041 

PODKŁADKA 
CERAMICZNA 
POD KUBEK 
MIODOWA

fi.10cm

 Nr art. 042 

Każda kropla na wagę złota
Pszczoły, to najważniejsze owady na świecie. Zawdzięczamy im ponad 70% pożywienia, które 
pozwala nam przeżyć. Same Pszczoły mają bardzo trudną sytuację ze względu na postępujący 
kryzys klimatyczny. Ważne jest, by pozyskiwać miód odpowiedzialnie, rozsądnie i by odwdzięczać 
się Pszczołom, co w Loft Kulinarny jest naszą misją. Nasz zestaw miodowy powstał, by podkreślić 
rangę miodu, który coraz szybciej staje się produktem deficytowym. Chcemy, by miód był 
traktowany jako produkt niezwykle luksusowy i zjadany do ostatniej kropli, która jest na wagę 
złota. Zestaw zawiera zaprojektowaną przez Studio Nudo Design drewnianą łyżeczkę do miodu, 
która zadba o to, by ze słoiczka wydobyć każdą kroplę miodu.

PUDEŁKO EXCLUSIVE 
NA MIÓD I ŁYŻECZKĘ

17,3 x 15 x 14,2 cm

 Nr art. 043 

Kolekcja miodowa Kolekcja miodowa
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MIÓD LIPOWY

400g | fi. 7 x 11 cm

 Nr art. 045 

POLSKI MIÓD
"Jest tyle rzeczywistych 
cudów w ulu, że nie potrzeba 
wymyślać nowych”

Maurice Maeterlinck

MIÓD WIELOKWIATOWY

400g | fi. 7 x 11 cm

 Nr art. 044 

CZARNA PORZECZKA 
W MIODZIE 

400g | fi. 7 x 11 cm

 Nr art. 047 

POMARAŃCZA 
W MIODZIE 

400g | fi. 7 x 11 cm 

 Nr art. 048 

MIÓD GRYCZANY

400g | fi. 7 x 11 cm

 Nr art. 046 

ORZECHY W MIODZIE

400g | fi. 7 x 11 cm

 Nr art. 049 

Rzemieślnicze miodowe zestawy, które możemy podarować 
właśnie pszczołom, bo Twój zakup, to cegiełka do budowy 
edukacyjnego centrum pszczelego w Fundacji Pociechom.

WYBIERZ ASOTYMENT, 
A MY GO ZAPAKUJEMY!

Kolekcja miodowa Kolekcja miodowa
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Każda z pięciu 
czekolad to 
kompozycja 
seleketywnie 
połączonych ze 
sobą smaków, dzięki 
którym odkryjesz, 
czym jest prawdziwe 
delektowanie się tym, 
co najlepsze.

ZESTAW CZEKOLAD 
RZEMIEŚLNICZYCH

300 g | 11,1 x 4,8 x 9 cm 

 Nr art. 050 

CZEKOLADA DESEROWA ZE SKÓRKĄ POMARAŃCZOWĄ

CZEKOLADA MLECZNA Z ORZECHAMI LASKOWYMI

CZEKOLADA BIAŁA Z ORZECHAMI LASKOWYMI, 
ŻURAWINĄ I PISTACJAMI

CZEKOLADA DESEROWA Z MIGDAŁAMI I RODZYNKAMI

CZEKOLADA MLECZNA ZE SŁUPKAMI MIGDAŁÓW

Wszystkie nasze czekolady pakujemy w innowacyjne, biodegradowalne folie 
z kukurydzy, by zapewnić produkt w pełni przyjazny naturze.

CZEKOLADA 
GORZKA 
EKWADOR 70%

100g | 21 x 11,5 x 
1 cm

 Nr art. 051 

CZEKOLADA 
GORZKA 
TANZANIA 75%

100g | 21 x 11,5 x 

1 cm

 Nr art. 052 

CZEKOLADA 
MLECZNA 
MALINA I 
JAGODA

100g | 21 x 11,5 x 

1 cm

 Nr art. 053 

CZEKOLADA 
MLECZNA 
TRUSKAWKA 
I WIŚNIA 
W MIODZIE

100g | 21 x 11,5 x 1 cm

 Nr art. 054 

CZEKOLADA 
BIAŁA PISTACJA 
I ŻURAWINA

100g | 21 x 11,5 x 
1 cm

 Nr art. 055 

Czekolada Czekolada
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RĘCZNIE WYKONANA 
Z CERAMIKI PATERA 
NA CZEKOLADĘ I INNE 
SŁODKOŚCI

23 x 14 x 2 cm

 Nr art. 056 

Artystyczna seria  
rzemieślniczych czekolad 
w nowych smakach, zdobione 
ilustracjami artystki

CZEKOLADA MLECZNA 
CZARNA PORZECZKA 
I WIŚNIA

100g | 21 x 11,5 x 1 cm

 Nr art. 057 

CZEKOLADA GORZKA 
POMARAŃCZE

100g | 21 x 11,5 x 1 cm

 Nr art. 059 

CZEKOLADA BIAŁA 
HERBATA MATCHA 
I TRUSKAWKI

100g | 21 x 11,5 x 1 cm

 Nr art. 058 

ZESTAW 3

Zestaw Czekolada gorzka 
z pomarańczą 100g 
i notes A5                    

 Nr art. 062 

ZESTAW 1

Czekolada mleczna z czarną 
porzeczką i wiśnią 100g 
i notes A5           

 Nr art. 060 

ZESTAW 2

Czekolada biała z truskawką 
i japońską herbata macha 
100g i notes A5

 Nr art. 061 

Sztuka tworzenia dobrego smaku
Zestaw w eko pudełku dedykowany 
czekoladzie i notesowi.

Czekolada Czekolada



40

  

Co trzy czekolady, to nie jedna
Wybierz trzy dowolne smaki naszych rzemieślniczych czekolad, a my zamkniemy 
je w eleganckie etui. Gotowe do wręczenia na prezent lub dołączenia do 
większego zestawu.

ETUI EXCLUSIVE NA 3 CZEKOLADY

21,5 x 12 x 3,5 cm

 Nr art. 063 

Rzemieślnicza  czekolada 
gorzka w zestawie z drewnianym 
młotkiem do kreatywnego rozbicia 
czekolady.

Całość zapakowana w pudełeczko 
z przeźroczystym wieczkiem - zestaw 
gotowy do wręczenia na prezent!

Wyraź się artystycznie! Uzyskaj 
i dealnie pokruszoną czekoladę 
o wielkości kawałków na jakie 
masz ochotę.

ZESTAW KREATYWNY 
CZEKOLADA GORZKA 
Z MŁOTKIEM

24,5 x 22,5 x 4 cm

 Nr art. 064 

Czekolada Czekolada
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Trufle i praliny z belgijskiej czekolady zapakowane w wysuwane pudełeczko.

PRALINY

6 sztuk
90g

 Nr art. 065 

PRALINY

12 sztuk
180g

 Nr art. 066 

TRUFLE

6 sztuk
90g

 Nr art. 067 

TRUFLE

12 sztuk
180g 

 Nr art. 068 

wymiar opakowania 
trufle/praliny 12 sztuk: 
18,8 x 15 x 3,5 cm

wymiar opakowania 
trufle/praliny 6 sztuk:
15 x 11 x 3,5 cm

KRÓWKI MLECZNE

220g | 7,6 x 7,6 x 14,5 cm

 Nr art. 069 

KRÓWKI KAKAOWE

220g | 7,6 x 7,6 x 14,5 cm

 Nr art. 070 

KRÓWKI CYNAMONOWE

220g | 7,6 x 7,6 x 14,5 cm

 Nr art. 071 

Tradycyjne rzemieślnicze krówki, produkowane według receptury z 1921 roku. 

„Świąteczny smak 
cynamonu” 

Praliny i trufle Krówki rzemieślnicze
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Chwila dla ciebie 
Pobudzająca, zmysłowa całość, która da Ci chwilę zapomnienia.

MIGDAŁY W BIAŁEJ 
CZEKOLADZIE 
Z CYNAMONEM

130g | fi.8 x 7 cm

 Nr art. 072 

WIŚNIE W CIEMNEJ 
CZEKOLADZIE

130g | fi.8 x 7 cm

 Nr art. 074 

ORZECHY LASKOWE 
W MLECZNEJ 
CZEKOLADZIE Z KAWĄ 

130g | fi.8 x 7 cm

 Nr art. 073 

Ręcznie wyrabiana chałwa, 
tradycyjną metodą 

wiosłowania, dzięki czemu 
uzyskujemy idealnie 
włóknistą strukturę.

CHAŁWA SEZAMOWA 
WANILIOWA

250 g | 17,5 x 6,7 x 3,7 cm 

 Nr art. 075 

CHAŁWA SEZAMOWA 
Z ŻURAWINĄ

500 g | 15 x 9 x 5 cm

 Nr art. 076 

Bakalie w czekoladzie Chałwa



46 47

PALUCHY CHLEBOWE 
NATURALNE

250g | 11,6 x 27 x 5,8 cm

 Nr art. 077 

PALUCHY CHLEBOWE 
Z ROZMARYNEM 

250g | 11,6 x 27 x 5,8 cm

 Nr art. 078 

GRANOLA Z MIODEM 
I ZIARNAMI 

250g | 8,7 x 16,7 x 4,5 cm

 Nr art. 079 

Paluszki chlebowe z mąki pszennej wypiekane 
na oliwie z oliwek. Przekąska lub pyszne dopełnienie 

sałatki czy zupy. Na naturalnych drożdżach.                                                                                                            
Chrupiące płatki owsiane prażone z masłem i miodem. 

Dodatki: papaja, rodzynki, morela, ananas, żurawina 
suszona, dynia, blanszowane migdały, orzechy włoskie.

Makaron ręcznie krojony z jaj 
od kur z wolnego wybiegu.  

MAKARON WSTĄŻKI 

250g | 11,6 x 27 x 5,8 cm

 Nr art. 080 

MAKARON NITKI 
FALOWANE

250g | 11,6 x 27 x 5,8 cm

 Nr art. 081 

Paluchy chlebowe i granola Makarony
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Tylko syrop z owoców i cukier
Syropy przygotowywane metodą tradycyjną zawierają sok odsączony z owoców i cukier. 
Poza słodkim smakiem dostarczamy organizmowi porcję cennych antyoksydantów, kwasów 
owocowych czy garbników pochodzących z owoców. Syropy produkujemy metodą naszych babć, 
czyli owoce zasypujemy cukrem i zlewamy powstały sok. W ten sposób uzyskujemy naturalny 
syrop. Większość dostępnych na rynku syropów to woda połączona z koncentratami i aromatami.

SYROP 
Z CZARNEGO BZU

300ml | fi. 6 x 18,5 cm
sok z czarnego bzu 52%

 Nr art. 082 

SYROP 
MALINOWY

300ml | fi. 6 x 18,5 cm
sok z malin 52%

 Nr art. 083 

SYROP 
TRUSKAWKOWY

300ml | fi. 6 x 18,5 cm
sok z truskawek 51%

 Nr art. 084 

SYROP

WIŚNIOWY

300ml | fi. 6 x 18,5 cm
sok z wiśni 53%

 Nr art. 085 

Polskie przetwory
Przygotowane 
z najlepszych świeżych 
owoców i warzyw.

CYTRYNKI 
Z IMBIREM

230g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 086 

CYTRYNKI 
Z RUMEM

230g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 087 

PIGWA 
W SYROPIE

230g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 088 

KONFITURA 
PIGWOWA

220g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 089 

POWIDŁA 
ŚLIWKOWE

220g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 090 

CHUTNEY 
GRUSZKOWY

200g | fi. 6,8 x 7,5 

 Nr art. 091 

SALSA 
PAPRYKOWA

200g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 092 

OGNISTA SALSA 
PAPRYKOWA

200g | fi. 6,8 x 7,5

 Nr art. 093 

Syropy Przetwory
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Pobudzająca kawa
Kawa ziarnista specialty - dla 
koneserów. Najwyższej jakości 
ziarna kawy poddane selekcji, 
by zapewnić 100% wybornego 
smaku kawy.

EKO OPAKOWANIE CO2 FREE

Najwyższa jakość ziaren 
kawy premium arabica, 
nieco delikatniejszej 
mieszanki classic 
arabica i robusta oraz 
wersja mielona kawy 
arabica 100%. Każda 
kawa zapakowana 
w wygodną tubę 
wielorazowego użytku. 

KAWA ZIARNISTA 
SPECIALITY KOLUMBIA 
EL BOMBO

250g | 20 x 18,5 x 6,5 cm

 Nr art. 094 

KAWA ZIARNISTA 
SPECIALITY ETIOPIA 
NANSEBO WORKA

250g | 20 x 18,5 x 6,5 cm

 Nr art. 095 

KAWA ZIARNISTA 
SPECIALITY KOSATRYKA 
MONTE CANET

250g | 20 x 18,5 x 6,5 cm

 Nr art. 096 

KAWA ZIARNISTA 
PREMIUM BLEND 
100% ARABICA 
TUBA

250g | fi. 10,8 x 15,6 cm

 Nr art. 097 

KAWA MIELONA 
CREMA 100% 
ARABICA TUBA

250g | fi. 10,8 x 15,6 cm

 Nr art. 098 

Kawa ziarnista Specialty Dos 
Fincas Microlot Art Collection 
Mój Mały Raj 250g

KAWA ZIARNISTA 
CLASSIC BLEND 
60% ARABICA, 40% 
ROBUSTA TUBA

250g | fi. 10,8 x 15,6 cm

 Nr art. 099 

Dostępna 
także w wersji 
mielonej

Relaksująca herbata
Herbata liściasta i napar 
z suszonych owoców, 
to ekologiczny wybór tego, 
co dobre. Wybierz spośród 
trzech smaków:

HERBATA EARL GREY 
POMARAŃCZOWA TUBA

80g | fi. 8,2 x 12,5 cm

 Nr art. 102 

HERBATA ZIELONA 
Z PŁATKAMI BŁAWATKA 
I NAGIETKA TUBA

80g | fi. 8,2 x 12,5 cm

 Nr art. 101 

NAPAR OWOCOWY DZIKA 
RÓŻA I HIBISKUS TUBA

80g | fi. 8,2 x 12,5 cm

 Nr art. 100 

Gotowy zestaw herbaty 
z ręcznie wykonanymi 
kubeczkiem i łyżeczką 
ceramiczną zapakujemy 
w bawełniany woreczek.

Kawa Herbata
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Kolekcja MÓJ MAŁY RAJ zaprojektowana przez artystkę Natalię 
Olbiński, to pochwała celebracji dnia i małych przyjemności. Dowód, 
że sztuka przynosi ukojenie, radość, nadzieję.

„MÓJ MAŁY RAJ jest pełen drzew owocowych i to właśnie tam wesoły 
Bachus wznosi toast kieliszkiem wina, aby uczcić życie." - mówi 
o kolekcji jej autorka Natalia Olbiński.

Kolekcja MÓJ MAŁY RAJ, to początek wielu spotkań ze sobą i z tymi, 
których zaprosisz do swojego świata.

“MÓJ MAŁY RAJ”

POŁÓWKI 
POMARAŃCZY

150g, | 23,3 x 3,5 x 5,2 cm 

 Nr art. 108 

KUBEK NATALII OLBIŃSKI 
PORCELANA ĆMIELÓW

240 ml

 Nr art. 104 

FILIŻANKA ZE SPODECZKIEM 
NATALII OLBIŃSKI 
PORCELANA ĆMIELÓW

210 ml

 Nr art. 103 

SKÓRKI 
POMARAŃCZY

150g, | 23,3 x 3,5 x 5,2 cm 

 Nr art. 107 

KAWA ZIARNISTA SPECIALTY 
MICROLOT NATALII OLBIŃSKI

250g | 20 x 18,5 x 6,5 cm

 Nr art. 106 

BIEŻNIK Z KOLEKCJI „ MÓJ MAŁY RAJ” 
ZAPROJEKTOWANY PRZEZ NATALIĘ OLBIŃSKI

100% bawełna organiczna
46 x 150 cm

 Nr art. 105 

Mój mały raj Mój mały raj
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WÓDKA LOFTÓWKA 
ZBOŻOWA 40%

500ml | fi. 7 x 23,5 cm

 Nr art. 115 

WÓDKA LOFTÓWKA 
SMAKOWA MIRABELKA 70%

500ml | fi. 7 x 23,5 cm

 Nr art. 116 

Rzemieślnicza wódka LOFTÓWKA sporządzona wyłącznie 
z najlepszych polskich spirytusów.

Wielokrotnie destylowana i filtrowana, a następnie leżakowana tak długo, 
aby osiągnąć harmonię smaku i zapachu.

Efekt wieloletnich doświadczeń w których za cel przyjęliśmy pozbycie się 
wszystkiego co zbędne i niepożądane dla uzyskania mocnego charakteru 
tego szlachetnego trunku.

Wódki Wódki
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ZAJRZYJ PRZEZ LOFTOWE 
OKNA DO SADU I ZOBACZ 
Z CZEGO ZROBIONA JEST 
KAŻDA NALEWKA

500 ml | 18%

NALEWKA LOFTOWA 
WIŚNIOWA

fi. 7 x 23,5 cm

 Nr art. 109 

NALEWKA LOFTOWA 
Z JAGODY KAMCZACKIEJ  

fi. 7 x 23,5 cm

 Nr art. 110 

NALEWKA LOFTOWA 
AGRESTOWA 

fi. 7 x 23,5 cm

 Nr art. 111 

Nalewka wiśniowa przyjemna 
w piciu, pozostawiająca 
w ustach bardzo wyraźny 
i charakterystyczny posmak 
owoców wiśni.

Słodkość półsłodka

Smak intensywny smak wiśni, 
lekko pestkowa z delikatnym 
posmakiem czekolady

Barwa ciemno-czerwona 
wpadająca w brąz

Pochodzenie

Ujazdówek k. Ciechanowa, 
woj. mazowieckie

Nalewka z jagody kamczackiej, 
ze świeżych owoców jagody 
kamczackiej.

Słodkość półwytrawna

Smak i zapach intensywna, 
smak jagód przełamany 
subtelną goryczką

Barwa ciemnoczerwona

Pochodzenie

Chyliny, Maków Mazowiecki, 
woj. mazowieckie

Nalewka agrestowa, 
sporządzona ze świeżych 
owoców agrestu.

Słodkość półwytrawna

Smak i zapach aromatyczna, 
wyraźny smak owoców agrestu

Barwa jasnozłota , słomkowa

Pochodzenie

Bory Tucholskie, 
woj. kujawsko- pomorskie

Nalewki Nalewki
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Nalewka o bardzo 
charakterystycznym smaku 
owoców dziko rosnącego 
pigwowca japońskiego. Jedna 
z najbardziej wyrazistych 
nalewek. Całość dobrze 
zrównoważona.

Słodkość słodka

Smak i zapach wyraźne nuty 
cytrusowe z wyczuwalnym 
aromatem przypraw korzennych

Barwa jasnożółta do brązowej, 
ze złotym refleksem

Pochodzenie

Wólka Rydzewska gmina 
Ciechanów,

woj. mazowieckie

350 ml | 30%

NALEWKA LOFTOWA 
Z DERENIA 

fi. 6,4 x 21 cm

 Nr art. 113 

NALEWKA LOFTOWA 
Z KWIATU BZU  

fi. 6,4 x 21 cm

 Nr art. 114 

NALEWKA LOFTOWA 
Z PIGWOWCA 

fi. 6,4 x 21 cm

 Nr art. 112 

Jedna z najlepszych nalewek. 
Zamyka w sobie smak 
słonecznych dni lata.

Sporządzona ze świeżych 
owoców derenia jadalnego.

Słodkość półwytrawna

Smak i zapach wyrazisty, 
złożony, z oryginalnym 
finiszem.

Barwa jasnoczerwona - 
intensywna.

Pochodzenie

Arboretum Bolestraszyce 
k.Przemyśla,  
woj. podkarpackie

Sporządzona ze świeżych 
kwiatostanów czarnego bzu. 
To eliksir na jesienno- zimowe 
dni.

Słodkość słodka

Smak i zapach bardzo wyraźny, 
aromatyczny, przyjemny, lekko 
miodowy. Barwa jasnożółta z 
różowym połyskiem, gęsta.

Pochodzenie

Grodzisk k. Siedlec, 
woj. mazowieckie

KIELISZEK

140 ml | fi. 6,3 x 17 cm

 Nr art. 117 

ZESTAW 2 X KIELISZEK 
I NALEWKA 500 ML

33 x 27 x 9,5 cm

 Nr art. 118 

Nalewki Kieliszek i zestaw
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zemiosła

RĘCZNIE TWORZONA SZTUKA UŻYTKOWA

Pochwała
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Polskie rzemiosło nierozerwalnie łączy się 
w naszej filozofii ze sztuką. Nasze kolekcje 
powstają we współpracy z artystami, 
rzemieślnikami i twórcami, którzy 
wspólnie z nami dbają o to, 
co unikatowe, piekne 
i ponadczasowe.

OBRUS LNIANY

zielony/ miodowy/szary/czarny
100 x 100 cm

 Nr art. R01 

WOREK NA PIECZYWO Z LNU

zielony/miodowy/szary
45 x 34 cm

 Nr art. R03 

SERWETKA LNIANA

zielona/miodowa/szara/czarny

34 x 50 cm

 Nr art. R02 

Udekoruj swój stół w smak i sztukę

Polski len w pięknych kolorach
Naturalne materiały i ręczne wykonanie - 
to wyróżnia nasze akcesoria do jadalni i kuchni.

Rzemiosło Polski len



TALERZ RÓWNOWAGA

biało-czarny 
średnica 20,5 cm

 Nr art. R07 

PATERA S 

36,5 x 25,5 cm

 Nr art. R08 

TALERZ BIAŁY

S 16 x 12 cm

 Nr art. R04 

M 22 x 17 cm

 Nr art. R05

L 28 x 25,5 cm

 Nr art. R06 

MISECZKA

biała 
12 x 5 cm

 Nr art. R10 

KUBEK

biały 
250 ml

 Nr art. R11 

150 ml

 Nr art. R12 

+ opcja 
logo Klienta 

KUBEK

czarny 
250 ml

 Nr art. R13 

150 ml

 Nr art. R14 

Ceramika

PODKŁADKA BIAŁA POD KUBEK

10 cm

 Nr art. R15 

PODKŁADKA SERCE BIAŁA

13 x 13 cm

 Nr art. R16 

ŁYŻECZKA 
CERAMICZNA 

11 x 4 cm

 Nr art. R19 
PODKŁADKA SERCE CZARNA

13 x 13 cm

 Nr art. R17 

PODKŁADKA NA ŁYŻKĘ

15 x 11 cm

 Nr art. R18 

Ceramika drobna

PATERA CHOINKA

22 x 20 cm

 Nr art. R09  

Ceramika Ceramika



66 67
CERTYFIKOWANE WYROBY MIĘSNE

Dekady

maku
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Marka Stara Wędzarnia od lat jest liderem pośród tradycyjnych, 
rzemieślniczych wędlin i wyrobów mięsnych.
Z DBAŁOŚCI O JAKOŚĆ

BEZ KOMPROMISÓW

Oznaczone certyfikatem Gwarantowana Tradycyjna Specjalność, przyznawany 
przez Komisję Europejską, wyprodukowane według receptury sprzed 30 lat.

MYŚLIWSKA SUCHA 
STAROPOLSKA GTS

kartonik | 220 g | 15 x 15 x 4 cm

 Nr art. S02 

KABANOSY 
STAROPOLSKIE GTS

tuba | 170 g | fi. 6,5 x 26 cm

 Nr art. S03 

KRAKOWSKA SUCHA 
STAROPOLSKA GTS

tuba | 320 g | fi. 6,5 x 26 cm

 Nr art. S01 

Kolekcja z weka
Przetwory mięsne tradycyjnie 
wekowane z najwyższej jakości mięs.

PASZTET Z DZICZYZNĄ  
Z WEKA

200 g | fi. 8,5 x 7,3 cm

 Nr art. S04 

SMALEC WIEPRZOWY 
Z WEKA

200 g | fi. 8,5 x 7,3 cm

 Nr art. S05 

SCHAB Z WEKA

300 g | fi. 8,5 x 9,8 cm

 Nr art. S06 

KARCZEK Z WEKA

300 g | fi. 8,5 x 9,8 cm

 Nr art. S07 

Stara Wędzarnia Stara Wędzarnia
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KONCENTRAT 
BARSZCZU

230 g

 Nr art. S08 

ŻUR 
KONCENTRAT

230 g

 Nr art. S10 

GRUSZKA 
W SYROPIE

720 g

 Nr art. S17 

Uzupełnij tradycyjny smak naszych wędlin i mięs 
rzemieślniczymi przetworami warzywno-owocowymi.  

BORÓWKA

310 g

 Nr art. S16 

CHRZAN EXTRA

220 g

 Nr art. S11 

ĆWIKŁA Z CHRZANEM

240 g

 Nr art. S12 

KETCHUP Z PRZETARTYCH 
POMIDORÓW

180 g

 Nr art. S13 

KETCHUP PIKANTNY

180 g

 Nr art. S14 

MUSZTARDA SAREPSKA

180 g

 Nr art. S15 

Stara Wędzarnia Stara Wędzarnia
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odarunków

RZEMIEŚLNICZE ZESTAWY PREZENTOWE

Moc świątecznych 
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Zestaw prezentowy skrojony dla Ciebie 
Zainspiruj się przykładowymi zestawami 

prezentowymi, podaj nam parametry, a my 
przygotoujemy Twój idealny zestaw. 

 możliwość personalizacji - szczegóły u doradcy

 czas realizacji do 20 dni - w zależności od nakładu

 w przypadku braku dostępności produktu możliwość zamiany produktu po akceptacji klienta

 wszystkie ceny są cenami netto

 transport (posiadamy własną logistykę) - koszt wyceniany indywidualnie

Spersonalizuj swój zestaw

 TWOJE LOGO NA PUDEŁKU

cena: 3 zł + matryca jednorazowy koszt 180 zł od 100 sztuk 

 OWIJKA ŚWIĄTECZNA Z TWOIM LOGO NA PUDEŁKU

cena: 9 zł od 50 sztuk

 WSTĄŻKA 2,5 CM W WYBRANYM PRZEZ CIEBIE KOLORZE

(złota, srebrna, bawełniana biała LK, czarna LK, kremowa LK) cena: 1,8 zł/mb

 WSTĄŻKA 2,5 CM Z TWOIM LOGO

cena: 2,5 zł/mb + 150 zł jednorazowy koszt matrycy ; od 400 mb (na około 230 zestawów)

 KARTKA ŚWIĄTECZNA Z TWOIMI ŻYCZENIAMI I LOGO

kartka o wymiarach 14,7 x 14,7, otwierana, papier ozdobny, biały, gramatura 300g, 
uszlachetnienie: złocenie i laker wybiórczy UV, cena: 7 zł/szt od 100 szt

 ZAWIESZKA DOCZEPIANA DO WSTĄŻKI Z TWOIM LOGO: 2 zł/szt

 DOBIERZ DO ZESTAWU AKCENT ŚWIĄTECZNY:

laskę cynamonu lub suszony plaster pomarańczy

LOGO

LOGO

Zestawy prezentowe Zestawy prezentowe
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PUDEŁKO OWALNE 
DWUKLAPOWE 
KARBOWANE

fi. 25 x 14 cm | 13,00 zł

 Nr art. P01 

PUDEŁKO E-COMMERCE 
JEDNOCZĘŚCIOWE 
Z NADRUKIEM LOFT KULINARNY

fi. 41,5 x 25,5 x 16 cm | 4,00 zł

 Nr art. P02 

Detale mają znaczenie
Wszystkie nasze pudełka są sztywne i oklejane najwyższą 
jakością papierów. Wokół logo jest dodatkowe tłoczenie.

PUDEŁKO JEDNOCZĘŚCIOWE 
CZARNE NA MAGNES

S 21,5 x 12 x 80 cm | 10,98 zł

 Nr art. P316 

M 33 x 22 x 12 cm | 23,98 zł

 Nr art. P178 

PUDEŁKO DWUKLAPOWE  
SZARY KRAFT

prostokąt 33 x 22 x 12 cm | 21,54 zł

 Nr art. P136 

kwadrat 31 x 29 x 12 cm | 23,98 zł

 Nr art. P144 

PUDEŁKO DWUKLAPOWE  
BIAŁE LUB CZARNE

33 x 27 x 9,5 cm | 23,17 zł

 Nr art. P48 

TORBA/ PUDEŁKO 
Z RĄCZKĄ

31 x 14 x 22 cm | 10,98 zł

 Nr art. T35 

40 x 17 x 20 cm | 13,82 zł

 Nr art. T36 

TUBA BIAŁA 

fi. 18 x 23 cm | 26,83 zł

 Nr art. T01 

 OWIJKA Z TWOIM LOGO I HOTSTAMPINGIEM

Cena owijki: 9 zł / szt

Owijki dostępne dla pudełek o nr: P316, P178, P48

 | 

Zestawy prezentowe Zestawy prezentowe
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PUDŁO DWUKLAPOWE Z WIEKIEM

20 x 20 x 14 | 15,85 zł

 Nr art. S01 

PUDŁO DWUKLAPOWE Z WIEKIEM

30,5 x 30,5 x 14 | 20,65 zł

 Nr art. S02 

PUDEŁKO EXCLUSIVE ZE WSTĄŻKĄ

32,5 x 32,5 x 110 | 32,20 zł

 Nr art. S03 

PUDŁO EXCLUSIVE CZARNO-BEŻOWE

24 x 37 x 13 cm | 37,80 zł

 Nr art. S04 

PUSZKA METALOWA

23 x 21,5 x 9,5 cm | 23,58 zł

 Nr art. S05 

TORBA EXCLUSIVE 
TŁOCZONE LOGO 

37 x 17 x 40 cm | 10 zł

 Nr art. S06 

Przykładowe 
zestawy

Zestawy prezentowe Zestawy prezentowe



Przykładowe zestawy

Przykładowe zestawy

Zestawy prezentowe Zestawy prezentowe
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Dziękujemy, że wybierasz to, co wartościowe

Świerczynek 10A, Drobin

502407604 lub 516034300

kontakt@loftkulinarny.pl


